
 

全 住 協 第 ５０ 号 

令和５年５月１６日 

 

会 員 各 位（総務・人事担当責任者殿） 

 

一般社団法人 全国住宅産業協会 

 事 務 局 長  米 山 篤 史 
 

全住協メールマガジン「ＳＮＳの活用に関するアンケート調査」の実施について 
 

当協会では毎月１５日に会員向けのメールマガジンを発行しております。デジタルネイ 

ティブ世代の増加や、コロナ禍をきっかけとした非対面対応に伴い、企業の情報発信や集客

のツールとしてＳＮＳが一般的となっています。そこで、会員企業におけるＳＮＳの利用状況

や活用事例について把握するとともに回答集計結果を会員間で共有し、各社の対応の参考と

していただくため標記アンケート調査を実施いたします。是非ご協力くださいますようお願い

申し上げます。 
 

記 
 

１．調 査 名  全住協メールマガジン「ＳＮＳの活用に関するアンケート調査」 
 

２．回 答  ５月３０日(火)までに下記いずれかの方法でご回答ください。 

           ※回答は１社につき１回までとさせていただきます。 

           (1) ＷＥＢによる回答 

             右記ＱＲコード若しくは回答用ＵＲＬ  

(https://forms.gle/h5uwtuxAZaboW4ut7)  

からアクセスの上、ご回答ください。 

           (2) ＦＡＸによる回答 

             別添のアンケート調査回答票を全住協事務局宛にＦＡＸ 

             (０３－３５１１－０６１６)でご返信ください。 
            

３．回 答 特 典  回答いただいた全ての企業へ、研修無料お試しクーポン（１社につき

１名分１回まで）をプレゼントいたします。 

                     ※本アンケートの結果公表日以降、回答票にご記入いただいたメールアドレス

へクーポンコード（１年間有効）をお送りします。 

            ※当協会開催の各研修（集合、オンライン、オンデマンド）でご利用可能です。

研修の概要については下記ＵＲＬからご確認ください。 

             ・全 住 協 ホ ー ム ペ ー ジ https://www.zenjukyo.jp/howto/training 

             ・教育研修事業情報提供サイト https://bit.ly/401dXzG 

 

４．結 果 公 表  アンケート集計結果は、「全住協メールマガジン」Vol.００９９ 

（令和５年６月１５日）のコーヒータイム内で公表する予定です。 

※アンケート結果は収集した数値・ご意見のみ公表するものであり、会社名や

個人名は一切公表いたしません。 

※全住協メールマガジンに登録されていない方は、当協会事務局で登録手続き

をさせていただきます。 

             

５．問 合 せ 先   (一社)全国住宅産業協会 担当 佐久間・大宮 

             ＴＥ Ｌ ０３－３５１１－０６１１  

   以 上   

https://forms.gle/h5uwtuxAZaboW4ut7
https://www.zenjukyo.jp/howto/training
https://momiya2.wixsite.com/zenjukyo-kenshu


ＦＡＸ ０３－３５１１－０６１６（担当：佐久間 行） 

全住協メールマガジン「ＳＮＳの活用に関するアンケート調査」回答票 

貴 社 名 
 

回答者氏名 
 

メールアドレス  
 

 
 
Ｑ１．集客におけるＳＮＳの利用状況について選択してください。 

□ ＳＮＳを利用している         □ ＳＮＳを利用していない   

□ 今後ＳＮＳを利用する予定      □ 以前はＳＮＳを利用していたが、現在は利用していない   

□ その他（                                       ） 

 

Ｑ２．ＳＮＳを利用している場合、どの媒体を利用しているか選択してください。（複数選択可） 

□ Ｔｗｉｔｔｅｒ       □ ｆａｃｅｂｏｏｋ      □ Ｉｎｓｔａｇｒａｍ 

□ ＬＩＮＥ          □ ＴｉｋＴｏｋ        □ ＹｏｕＴｕｂｅ 

□ ＳＮＳを利用していない      □ その他（                      ） 

 

Ｑ３．ＳＮＳを利用する目的について選択してください。（複数選択可） 

□ 企業認知拡大        □ ブランディング       □ 商品の宣伝 

□ 新規顧客の開拓       □ リピーターの拡大      □ 顧客の意見・要望の収集 

□ ＳＮＳを利用していない      □ その他（                      ） 
 

Ｑ４-①．ＳＮＳの利用によって、Ｑ３で回答した目的への効果がどれくらいあるのか選択してください。 

  □ ＳＮＳの効果は非常に大きい        □ ＳＮＳの効果は大きい         

□ ＳＮＳの効果は小さい           □ ＳＮＳの効果は非常に小さい 

□ 特に変化はない（どちらとも言えない）   □ ＳＮＳを利用していない 

□ その他（                                         ） 
 

-②．具体的にどのような効果があったのか事例があれば記載してください。 

  （例：集客が○％上がった、販売想定期間より早く完売できるようになった 等） 

    

 

Ｑ５-①．当協会でＳＮＳに関するセミナーを開催する場合、参加したいと思いますか。 

  □ 参加したい         □ 参加したくない       □ どちらとも言えない  

  □ その他（                                     ） 
 

  -②．ＳＮＳに関するセミナーについて、どのようなテーマであれば参加したいと思いますか。具体例

があれば記載してください。（例：媒体別の活用方法、ＳＮＳリスク・リテラシー 等） 

 

 

以 上  


	[会員各位]全住協メールマガジン「SNSの活用に関するアンケート調査」
	アンケート回答票（全住協メールマガジン「SNSの活用に関するアンケート調査」）



